



ČESKÁ ZBROJOVKA  
SINCE 1936

## Spolupráce s lektorem panem Ing. Michalem Frantou

Česká zbrojovka a. s. je podnik působící v oblasti přesného strojírenství v oborech:

zbraní pro ozbrojené složky armády a policie, jakož i pro sportovní a lovecké účely

výrobních, dílů a sestav pro letecký a automobilový průmysl

speciálního nářadí pro strojírenskou výrobu.

Česká zbrojovka trvale zvyšuje objem své produkce a rozšiřuje sortiment ručních zbraní, a to jak u jednotlivých druhů, tak i u modifikací. Významným rysem zbraní je jejich kvalita, dlouhodobá spolehlivost a přesnost. Tyto vlastnosti přináší trvalý zájem o nákup a používání těchto výrobků. V současné době Česká zbrojovka a.s. představuje jednoho z největších světových producentů ručních zbraní, což je také podloženo prodejem do přibližně 100 zemí světa. Zaměstnanci naší společnosti jednají v rámci svých pracovních činností s vysoce postavenými manažery národních i nadnárodních společností. K těmto kontaktům jsou nezbytně nutné nejen odborné znalosti, ale zástupci naší společnosti musí být taky školeni v oblasti měkkých dovedností. Z tohoto důvodu naše společnost v rámci zvyšování a prohlubování kvalifikace zajišťuje pravidelně výcvik klíčových pracovníků.

Při zabezpečení výcviku obchodních dovedností, komunikačních a vyjednávacích technik, etikety a společenského chování naše společnost dlouhodobě udržuje spolupráci s lektorem panem Ing. Michalem Frantou.

Výše uvedených okruhů vzdělávacích kurzů se z naší společnosti účastní mimo jiné i pracovníci obchodního úseku. Tyto kurzy byly a jsou vnímány účastníky s vysokou známkou ohodnocení jak pro svou hravou formu /prolínání výkladu s praktickými nácviky modelových situací/, tak přístupem lektora k účastníkům, které svojí osobitou metodikou vtahuje do proaktivního vnímání a postoje k výcviku.

Pana Ing. Michala Frantu jako lektora obchodních dovedností, komunikačních a vyjednávacích technik, etikety a společenského chování doporučujeme.

Norman Groman

Vedoucí odboru Rozvoj zaměstnanců  
Česká zbrojovka a.s.

Česká zbrojovka a.s.  
Svatopluka Čecha 1283  
688 27 Uherský Brod

112

ČESKÁ ZBROJOVKA A.S., SVAT. ČECHA 1283, 688 27 UHERSKÝ BROD, CZECH REPUBLIC

TEL.: +420 572 655 000 / FAX: +420 572 655 012 / E-MAIL: INFO@CZUB.CZ / WWW.CZUB.CZ

IČ: 463 45 965 / DIČ: CZ 463 45 965 / ZAPSANÁ V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU, VEDENÉM KRAJSKÝM SOUDEM V BRNĚ ODDÍL B, VLOŽKA

712